
   
ATA Nº 030      27º SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA 

AOS QUATRO DIAS DO MÊS DE SETEMBRO DE DOIS MIL E DEZOITO AS DEZESSETE HORAS, 

REUNIRAM-SE OS VEREADORES NA PLENÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PONTÃO, SOB A 

PRESIDÊNCIA DO VEREADOR EDUARDO SERETA PARA A VIGÉSIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO 

ANO DE 2018. INICIALMENTE FOI EFETUADA A LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO, APÓS A 

LEITURA DO OFÍCIO Nº 260/2018 DA PREFEITURA, O PRESIDENTE CEDEU ESPAÇO PARA O 

PROCURADOR MUNICIPAL LEANDRO GASPAR SCALABRIN, O QUAL DIZ QUE VEIO PRESTAR 

ESCLARECIMENTOS DEVIDO AS CRÍTICAS FEITAS PELO VEREADOR RUDIMAR BANALETTI, AO 

PROJETO QUE CRIA UMA LEI REGULAMENTANDO O PARCELAMENTO DO SOLO URBANO, NO SENTIDO 

DE QUE O PROJETO VEIO COM ERROS E QUE A CÂMARA TERIA CORRIGIDO ESSAS FALHAS E 

ARRUMADO O PROJETO, DIZ QUE NÃO FOI ISSO OQUE ACONTECEU, POIS HOUVE UM DIÁLOGO DO 

PODER EXECUTIVO COM O PODER LEGISLATIVO, HAVIA NECESSIDADE DE FAZER UMA  AUDIÊNCIA 

PUBLICA PARA PARTICIPAÇÃO DA COMUNIDADE, ONDE OCORREU COM DEBATE DEMOCRÁTICO E 

ACRESCENTOU  MELHORIAS AO PROJETO. INFORMA AOS VEREADORES QUE FOI DADO INICIO MEIO 

E FIM EM TRÊS ANOS O PROJETO DE LOTEAMENTO POPULAR QUE VAI BENEFICIAR TREZE FAMÍLIAS, 

DIFERENTE DA SITUAÇÃO DO LOTEAMENTO MARTINHA CAMARGO QUE VEM COM UMA SÉRIE DE 

PROBLEMAS E ERROS QUE NÃO CONSEGUIRAM CONCLUIR AINDA. FALA SOBRE O PROJETO DE LEI 

QUE ESTÁ NA PAUTA, E DIZ RESPEITO AO DIREITO DE SUPERFÍCIE, SÃO TRÊS QUADRAS DO 

CENTRO DA CIDADE, UMA LEI CRIADA EM 2006 QUE FOI A FORMA DE ESCRITURAR PARA OS 

MORADORES O SEU TERRENO, MUITOS NÃO PEDIRAM ESCRITURA NA ÉPOCA, ENTÃO AGORA VEIO 

ESSE PROJETO DE LEI REABRINDO PRAZO PARA ESSES MORADORES PEDIREM A ESCRITURA. FALA 

QUE EM 2006 FOI OPTADO PELO DIREITO DE SUPERFÍCIE POR QUE A LEI NÃO PERMITIA QUE A 

PREFEITURA FIZESSE A DOAÇÃO DIRETA DO TERRENO PARA OS PROPRIETÁRIOS, DIZ QUE TALVEZ 

AGORA SEJA O MOMENTO DE TRANSFORMA-LO EM PROPRIEDADE PLENA E DEFINITIVA. O VEREADOR 

ALTAIR PERGUNTA SE A QUESTÃO DA ESCRITURA VAI TER CUSTOS? O LEANDRO DIZ QUE TEM O 

GASTO SÓ COM O CARTÓRIO POR QUE O IMPOSTO FOI APROVADO UMA LEI PARA NÃO PAGAR O 

IPBI NO PRIMEIRO MOMENTO DE ESCRITURA, A PARTIR DE PASSAR A SER PROPRIETÁRIO DAI 

NEGOCIA. EM SEGUIDA FOI FEITA A LEITURA DA ATA DE Nº 029/2018 QUE FOI LIDA E 

APROVADAS POR UNANIMIDADE. NAS CORRESPONDÊNCIAS DESTACOU-SE OFICIO Nº 221/2018 

RESPOSTA AO PEDIDO DE INFORMAÇÃO 009/2018, E OFICIO 1726/2018 MINISTÉRIO DA 

INTEGRAÇÃO NACIONAL. O ORADOR DO GRANDE EXPEDIENTE, VEREADOR VELTON HAHN 

PRIMEIRAMENTE PARABENIZA A COMUNIDADE DOS PINHEIRINHOS PELA FESTA, E CONVIDA A 

TODOS PARA A FESTA DIA NOVE NA  SAGRISA, A PEDIDO DA FAMÍLIA MENDES FAZ O CONVITE 

PARA O ALMOÇO BENEFICENTE QUE OCORRERA SÁBADO NO PASSO REAL. FALA QUE ALGUNS 

VEREADORES FIZERAM COLOCAÇÕES DE QUE O JOGO NA SAGRISA NÃO OCORREU POR MOTIVO DE 

ESTRADA, AFIRMA QUE NÃO É VERDADE, A COMUNIDADE PEDIU PARA O CMD QUE NÃO REALIZASSE 

O JOGO POR QUE ESTAVA CHOVENDO BASTANTE E HAVERIA POUCA PARTICIPAÇÃO DAS PESSOAS. 

NA QUESTÃO DAS ESTRADAS CONVERSOU COM O SECRETARIO E AS PATROLAS FORAM ATÉ A 

SAGRISA, MAS DEVIDO A MUITA CHUVA VÃO TER QUE VOLTAR E REFAZER DE NOVO, E VÃO SER 

FEITO EMPEDRAMENTOS, E OS BUEIROS COMO FOI PROJETADO, NO BUGRE MORTO AINDA NÃO FOI 

TERMINADO OS TRABALHOS DE EMPEDRAMENTOS, POIS AS VEZES OCORREM ATRAPALHO COMO O 

ROLO QUE ESTRAGOU, DIZ QUE ENTROU EM CONTATO COM OS TALHARES E AS MAQUINAS ESTAVAM 

TRABALHANDO, NÃO LHE MANDARAM RECADO NENHUM, E AINDA SALIENTARAM QUE GRAÇAS A ESSE 

MANDATO GRASSELLI E VALDIR FOI FEITO O EMPEDRAMENTO LA NA ENTRADA DA ESTRADA. 

COMENTA QUE O LEANDRO VEIO PARA ESCLARECER O PROJETO DO PARCELAMENTO DO SOLO ONDE 

QUE A ADMINISTRAÇÃO FOI CRITICADA NA ULTIMA SESSÃO DISSERAM QUE ERA INCOMPETENTE 

COM MAIS DE VINTE E QUATRO DEMANDAS, ACREDITA QUE NÃO, POIS NA AUDIÊNCIA OCORREU O 

DEBATE PARA SER COLOCADO REALMENTE OQUE PRECISAVA PARA O MUNICÍPIO, E INCLUSIVE 

ESSE PROJETO VAI VIM PARA AJUDAR A ACERTAR O LOTEAMENTO DO BINO ONDE ESSA GESTÃO 

COLOCOU UM MONTE DE INVESTIMENTO MAS NÃO CONSEGUE ACERTAR A DOCUMENTAÇÃO. SOBRE O 

DECIMO TERCEIRO FALA QUE SE ESSA ADMINISTRAÇÃO ESTA FINANCIANDO É PORQUE TEM UM 

PLANEJAMENTO, NÃO SÓ A QUESTÃO DOS FUNCIONÁRIOS MAS SIM PARA PODER ATENDER TODO O 

MUNICÍPIO, POIS ESTA COLOCANDO INVESTIMENTOS EM CALÇAMENTO, SAÚDE, EDUCAÇÃO E ESTA 

COM AS CONTAS TODAS APROVADAS. E SOBRE OS VEREADORES DIZEREM QUE NÃO É PARA FALAR 

MAIS DO PASSADO, ACREDITA QUE ENQUANTO O JURÍDICO ESTA INDO AO FÓRUM RESPONDE 

PROCESSO DA ADMINISTRAÇÃO PASSADA TEM QUE FALAR PARA QUE AS PESSOAS SEJAM 

INFORMADAS.  COMENTA QUE OS VEREADORES TEM QUE COBRAR E INVESTIGAR ONDE ESTÁ SENDO 



   
COLOCADO OS RECURSOS, MAS NÃO TEM MORAL PARA FALAR MAL DESSA ADMINISTRAÇÃO E DIZER 

DE QUE FORMA ELA TEM QUE AGIR. NA COMUNICAÇÃO DE LIDERES DE BANCADA, O VEREADOR DO 

PCdoB CARLOS CAIGARA INICIA DEIXANDO OS PÊSAMES A FAMÍLIA ÁVILA PELO FALECIMENTO 

DO SEU ANTÔNIO. COMENTA QUE A PARTIR DO ANO QUE VEM O MUNICÍPIO VAI RECEBER NA ÁREA 

DA SAÚDE MÉDICOS RESIDENTES DA UNIVERSIDADE DA FRONTEIRA SUL, ACREDITA QUE É UM 

GRANDE BENEFICIO PARA NOSSA COMUNIDADE. PARABENIZA A DEFESA CIVIL PELA CHEGADA DAS 

TELHAS QUE HOJE FORAM DISTRIBUÍDAS AS PESSOAS. FALA QUE O PREFEITO COMENTOU NO 

PROGRAMA DA RADIO SOBRE A COLOCAÇÃO DE VÍDEO MONITORAMENTO ACREDITA QUE É DE GRANDE 

VALIA PARA O MUNICÍPIO. COMENTA QUE O LEANDRO VEIO EXPLICAR SOBRE PODER PEDIR 

ESCRITURA DO TERRENO QUEM TEM SOMENTE O DIREITO DE SUPERFÍCIE, E COM ESSE PROJETO 

VAI FICAR MAIS FÁCIL DE CONSTRUIR UMA CASA OU REFORMAR, E CORRIGE O LEANDRO QUE 

ESSA LEI FOI FEITA EM 2003 NÃO EM 2006 COMO O MESMO TINHA COLOCADO. FALA QUE DE 

TARDE TIVERAM A REUNIÃO JUNTAMENTE COM O VEREADOR EDUARDO E COM AS PESSOAS 

PORTADORAS DE DEFICIÊNCIA ONDE FOI ESCOLHIDO UMA DIRETORIA PARA CONSEGUIR FAZER UM 

ESTATUTO E REGISTRAR ESSA ASSOCIAÇÃO. O VEREADOR DO PTB RUDIMAR BANALETTI, COMEÇA 

DEIXANDO OS SENTIMENTOS A FAMÍLIA ÁVILA PELO FALECIMENTO DO SEU ANTÔNIO, E DEIXA 

ESCLARECIMENTOS A FAMÍLIA DO TIMA QUE SÁBADO NÃO VAI PODER ESTAR PRESENTE NO ALMOÇO, 

MAS VAI AJUDA-LOS IGUAL. DIZ QUE PASSOU PELA CASA A VOTAÇÃO DE AUMENTO DA ÁREA DO 

CEMITÉRIO, PERGUNTA AONDE FOI PARAR ESSE PROJETO QUE FAZ UM ANO QUE FOI APROVADO, 

PEDE QUE AO PREFEITO QUE TOME PROVIDÊNCIAS, POIS NÃO TEM MAIS ESPAÇO NO LOCAL. DIZ 

QUE JUNTAMENTE COM O VEREADOR LINDOMAR RECEBERAM O PASTOR OSIEL E O PASTOR RODRIGO 

DE BRASÍLIA, E O PASTOR RONALDO TROUXE UMA MENSAGEM QUE ESTÁ EMPENHANDO MAIS UM 

RECURSO EM NOVEMBRO UMA EMENDA ORÇAMENTARIA ALÉM DAQUELA QUE ELE COLOCOU NA NOVE E 

NA CINCO E VÃO VIM NA INAUGURAÇÃO DA OBRA PARA MOSTRAR QUE ESSE RECURSO VEIO DO 

PTB. O VEREADOR DO PDT ALTAIR ANZOLIN, COMENTA DA RODADA DE CAMPEONATO QUE OCORREU 

NA SAGRISA PARABENIZA O CMD E OS ORGANIZADORES. FALA DA IMPORTÂNCIA DO RECURSO DA 

DEFESA CIVIL PARA AJUDAR AS PESSOAS QUE FORAM ATINGIDAS PELOS ÚLTIMOS VENDAVAIS. 

FALA DO PROJETO DE DIREITO DE SUPERFÍCIE QUE É IMPORTANTE PARA O MUNICÍPIO E DIZ 

QUE TEM QUE TENTAR SE RESOLVER DE UMA MANEIRA QUE NÃO HAJA PREJUDICADOS.  DEIXA O 

SENTIMENTOS A FAMÍLIA ÁVILA PELA PERDA DO SEU ANTONIO. CONVIDA A TODOS PARA A FESTA 

NA COMUNIDADE DA SAGRISA. A VEREADORA DO PT DANIELA OLIVEIRA DEIXA SEUS SENTIMENTOS 

PARA A FAMÍLIA ÁVILA E PARA A TEREZA PELA PERDA DO SEU ANTÔNIO. COMENTA QUE ESTEVE 

JUNTO COM OS COLEGAS ACOMPANHANDO O ATO DA ENTREGA DAS TELHAS PARA AS FAMÍLIAS QUE 

FORAM ATINGIDAS PELO TEMPORAL. CONVIDA A TODOS PARA O ALMOÇO BENEFICENTE A FAMÍLIA 

MENDES QUE OCORRERA NO SÁBADO. NA ORDEM DO DIA, NADA CONSTA.  NA PAUTA, CONSTA, EM 

PRIMEIRA PAUTA O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR 009/2018. NA DISCUSSÃO O VEREADOR 

RUDIMAR BANALETTI DIZ QUE A LEI NÃO MUDOU SÓ REABRIU DE NOVO MAIS UM ESPAÇO PARA 

OS QUE NÃO FIZERAM ESCRITURA AINDA, EM 2009 FOI COLOCADA A CAIXA NA JUSTIÇA E AGORA 

CONSEGUIU QUE ELA LIBERASSE PARA CONSTRUIR, ACREDITA QUE AS PESSOAS NÃO FIZERAM 

AINDA POR QUE TINHAM SUAS DIVIDAS ATIVAS, E A LEI APROVADA NA CASA AJUDOU BASTANTE 

O PESSOAL A PARCELAR A DIVIDA ATIVA, ONDE ASSIM CONSEGUE AGORA TIRAR A NEGATIVA DE 

DÉBITO. O VEREADOR EDUARDO SERETA DIZ QUE ESSE PROJETO DE DIREITO DE SUPERFÍCIE FOI 

CRIADO EM 2013, E NA VERDADE ESTÁ SENDO PRORROGADO O PRAZO, E PEDE QUE A POPULAÇÃO 

FAÇA UM ESFORÇO E VA ATÉ A PREFEITURA FAZER O PEDIDO DO REQUERIMENTO PARA PODER 

LEGALIZAR OS SEUS TERRENOS. NAS EXPLICAÇÕES PESSOAIS O VEREADOR LINDOMAR MARTINS 

COMENTA SOBRE O VELTON DIZER QUE OS VEREADORES NÃO TEM MORAL DE FALA DA 

ADMINISTRAÇÃO, E LHE PERGUNTA OQUE SUA PESSOA DEIXOU PENDENTE NO MUNICÍPIO QUE NÃO 

POSSA FALAR, AFIRMA QUE VAI FALAR, FISCALIZAR E COBRAR, POIS É SEU PAPEL DE VEREADOR. 

LAMENTA QUE O JURÍDICO DO MUNICÍPIO NÃO ESTÁ MAIS PRESENTE POIS GOSTARIA DE SABER 

POR QUE NÃO RESPONDEM SUAS COBRANÇAS E SEUS PEDIDOS DE INFORMAÇÃO. E SOBRE O VELTON 

FALAR DA SAGRISA, PERGUNTA POR QUE A PATROLA FOI SÓ ATÉ O ANTIGO BERTOL E NÃO 

TERMINOU O SERVIÇO. PARABENIZA A COMUNIDADE PINHEIRINHOS PELA FESTA. DEIXA OS 

SENTIMENTOS A FAMÍLIA ÁVILA PELA PERDA DO SEU ANTONIO, E PEDE QUE A COMUNIDADE 

PARTICIPE DO ALMOÇO DA FAMÍLIA DO TIMA. FALA AO VEREADOR CARLOS QUE APOIA A 

INICIATIVA PARA ASSOCIAÇÃO QUE QUEREM CRIAR PARA AJUDAR OS DEFICIENTES. O VEREADOR 

EDUARDO SERETA PRIMEIRAMENTE DESEJA OS PÊSAMES A FAMÍLIA ÁVILA PELA PERDA DO SEU 

ANTONIO. PARABENIZA OS PINHEIRINHOS PELA FESTA QUE ESTAVA BEM ORGANIZADA. COMENTA 



   
QUE O VEREADOR LINDOMAR DISSE QUE SEMPRE VAI SE EXPRESSAR E FALAR, CONCORDA, MAS 

DIZ QUE TEM QUE COLOCAR INFORMAÇÕES CORRETAS E DE FUNDAMENTO, E CITA A QUESTÃO DO 

JOGO DA SAGRISA QUE FOI FALADO NA CASA QUE NÃO OCORREU PORQUE NÃO TINHA COMO PASSAR 

NA ESTRADA, E HOJE O VEREADOR VELTON ESCLARECE QUE FOI A DIREÇÃO DA SAGRISA QUE 

PEDIU PARA NÃO SAIR O JOGO. SOBRE O DIREITO DE SUPERFÍCIE FOI CRIADO NESSA 

ADMINISTRAÇÃO E VAI POSSIBILITA ESSES TERRENOS DE TER SUAS ESCRITURAS. FALA DO 

PROJETO DO PARCELAMENTO DO SOLO QUE FOI COERENTE E COLOCOU DA NECESSIDADE DA 

AUDIÊNCIA E DAS EMENDAS, DIZ QUE JUNTO COM A BANCADA TENTOU QUE ESSE PROJETO FOSSE 

O MAIS DEMOCRÁTICO POSSÍVEL, COM OPINIÃO DE TODOS PARA QUE OCORRESSE AS MELHORIAS 

NECESSÁRIAS, E FICA TRISTE QUANDO O VEREADOR RUDIMAR BANALETTI DIZ QUE FOI UM 

PROJETO INCOMPETENTE DA ADMINISTRAÇÃO. O LOTEAMENTO QUE FOI ENCAMINHADO POR ESSA 

ADMINISTRAÇÃO DO POPULAR JÁ ESTÁ ESCRITURADO, E DIZ QUE PROJETO INCOMPETENTE FOI O 

CRIADO PARA O LOTEAMENTO DO BINO QUE FOI NA GESTÃO EM QUE O RUDIMAR ERA VICE 

PREFEITO. COMENTA QUE GRAÇAS AO CONVENIO DA ADMINISTRAÇÃO COM A FRONTEIRA SUL, ANO 

QUE VEM VAMOS ESTAR RECEBENDO OS MÉDICOS RESIDENTES. CONVIDA A POPULAÇÃO PARA O 

ENCONTRO COM OS CANDIDATOS PAIM E LUCIA CAMINI NA ASSOCIAÇÃO, E SOBRE AS ELEIÇÕES 

DIZ QUE TEM HOJE CINCO CANDIDATOS QUE VÃO CONCORRER A SENADO E A DEPUTADO FEDERAL 

QUE SÃO CONDENADOS, E O TRIBUNAL ELEITORAL LIBEROU PARA CONCORRER SÓ O LULA QUE 

NÃO LIBERARAM, E O TRIBUNAL ESTA TENTANDO COLOCA UMA MULTA DE QUINHENTOS MIL POR 

DIA CADA VEZ QUE UTILIZASSE A IMAGEM DO LULA NA CAMPANHA DO HADDAD, DIZ QUE SÓ QUEM 

PODE DISCORDA DE USAR A IMAGEM É A PRÓPRIA PESSOA, E ESSES ÓRGÃOS CORROMPIDOS PELA 

DIREITA ESTÃO INFLIGINDO TODAS AS LEIS DA NOSSA CONSTITUIÇÃO BRASILEIRA. E COMENTA 

QUE O BOLSONARO VEM COM FALSO PATRIOTISMO, ONDE QUE É UM DITADOR. O VEREADOR VELTON 

HAHN FALA QUE O VEREADOR LINDOMAR DISTORCEU TODO O ASSUNTO QUE FALOU, E FOI BEM 

CLARO QUANDO DISSE QUE O PAPEL DO VEREADOR É COBRAR A ADMINISTRAÇÃO E VER ONDE ESTÁ 

SENDO INVESTIDO O ORÇAMENTOS DO NOSSO MUNICÍPIO, E QUANDO FALA EM MORAL NÃO ESTÁ 

SE REFERINDO A VIDA PESSOAL DO VEREADOR. DEIXA OS PÊSAMES A FAMÍLIA ÁVILA PELA 

PERDA DO SEU ANTÔNIO. FALA DOS MÉDICOS RESIDENTES QUE JÁ ESTÃO FAZENDO ESTÁGIOS NAS 

SEGUNDAS E TERÇAS FEIRAS CONTRIBUINDO PARA A SAÚDE DO MUNICÍPIO. COMENTA DA 

COLOCAÇÃO DE VÍDEO MONITORAMENTO QUE FOI DISCUTIDO NO ORÇAMENTO PARTICIPATIVO E QUE 

VAI CONTRIBUIR BASTANTE PARA O MUNICÍPIO. DIZ QUE O DIREITO DE SUPERFÍCIE VAI AJUDAR 

AS FAMÍLIAS A TER A ESCRITURA E VAI MELHORAR A QUESTÃO DE FINANCIAMENTOS PELA CAIXA. 

COMENTA DA IMPORTÂNCIA DOS RECURSOS DA DEFESA CIVIL OS CENTO E VINTE MIL QUE VEIO 

PARA BENEFICIAR OS MORADORES QUE TIVERAM SUAS CASAS E MÓVEIS DESTRUÍDOS, E LEMBRA 

QUE O MUNICÍPIO TAMBÉM CONTRIBUIU COM MAIS DE CEM MIL PARA AJUDAR AS FAMÍLIAS. 

ABORDA A POLITICA DO PAIS, ONDE DIZ QUE AS PESSOAS TEM QUE FICAR ATENTAS NAS 

COLOCAÇÕES DOS CANDIDATOS, LAMENTA QUE O PARTIDO DO PT NÃO PODE PARTICIPAR DO DEBATE 

QUE OBTEVE PARA OS PRESIDENTES, ACREDITA QUE TEM QUE PRESTAR ATENÇÃO NOS CANDIDATOS 

A GOVERNADOR E DEPUTADOS, POIS VÁRIOS DEPUTADOS RECEBERAM VOTAÇÃO NO NOSSO 

MUNICÍPIO, MAS NA VERDADE HOJE QUEM CONTRIBUIU COM EMENDAS FORAM TRÊS OU QUATRO, E 

CITA O MARCON O ASSIS MELLO E O RONALDO NOGUEIRA. CONVIDA A TODOS PARA O ENCONTRO 

COM OS CANDIDATOS LUCIA CAMINI E PAIM QUE ESTARÃO NO MUNICÍPIO, E DIZ QUE DEFENDERIA 

O PAIM PARA SER CANDIDATO A REPÚBLICA, POIS É UM SENADOR QUE O TRABALHO SE DESTACA 

POR ESTAR SEMPRE DEFENDENDO OS MAIS OPRIMIDOS. O VEREADOR CARLOS CAIGARA COMENTA 

QUE OBTEVE MELHORAS NA TRANSMISSÃO DA RADIO DEVIDO O IVAN E O NORBERTO QUE 

SOLUCIONARAM OS PROBLEMAS TÉCNICOS. SOBRE O VÍDEO MONITORAMENTO DIZ QUE VAI SER 

DISCUTIDO OS PONTOS ESTRATÉGICOS PARA MELHOR ABRANGER O NOSSO MUNICÍPIO. FALA QUE 

TEMOS BONS PROFISSIONAIS MÉDICOS NA SAÚDE QUE SÃO BASTANTE PROCURADOS SINAL QUE SÃO 

MUITO COMPETENTES. SOBRE AS ELEIÇÕES DIZ QUE TEM A SENADORA A CANDIDATA DO PCdoB 

ABIGAIL, MAS QUE ADMIRA BASTANTE O SENADOR PAIM QUE É UMA PESSOA QUE SEMPRE ESTA 

TENTANDO MELHORAR O PAIS, LEMBRA DO PROJETO QUE O PAIM COLOCOU PARA QUE QUEM TIVESSE 

PESSOA COM DEFICIÊNCIA NA FAMÍLIA QUE TERIA MAIS DIREITOS, E CONCORDA QUE O SENADOR 

PAIM SERIA UM ÓTIMO CANDIDATO A PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA. O PRESIDENTE ENCERRA A 

SESSÃO E CONVIDA A TODOS PARA A PRÓXIMA SESSÃO QUE SE REALIZARÁ NO DIA ONZE DE 

SETEMBRO DO ANO CORRENTE ÁS DEZESSETE HORAS. PEDIU QUE FOSSE LAVRADA A PRESENTE 

ATA, QUE DEPOIS DE LIDA E ACHADA CONFORME SERÁ ASSINADA POR ELE PRIMEIRO E SEGUNDO 

SECRETÁRIOS. 


